1203 1203
Note: 15.5/20 (score total : 11/14)
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CITTTTT T .
EEEEE B EEN +11/1/40+

(o [ (J2 (33 (4 s (e CI7 (s (o

(Jo [Ch M2 (13 (4 (s (e (7 (8 o Numéro identifiant :
o [ [J2 (I3 [J4 s e 7 I8 o

(Jo [ (2 [@@s (4 (Js Cle (7 (s [lo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

2 x 2 x 5 x 101. [J 2x10x101. [] 5x5x101L

Question 2 La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

u Lens. O =r2. D 27 R.

3

Question 3  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
[T & ] 18 B s

Question 4  La courbe dessinée ci-dessous

J
x
oI
' \
est la courbe représentative de la fonction :
(] z—2(z-1)(=-3). ] 2w (z-3)(x+3). O zw 2?2 -4z +4.

Question 5  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

K o3 ] so. ] %.

+1

Question 6  Une valeur approchée, au dixiéme preés, du nombre est :

X 16 @2 O o

E T -2 +4.
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Question 7

ol o

-~

(= I W1}

D 0,111111111.

2
4

+11/2/39+

] 0214285714,

O

O -
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Note: 11/20 (score total : 8/14)

EEEEEEE B B

EEEEE B B BN

Clo @ (D2 (I3 (a4 Os (e O (s Clo
[Jo [ @2 (I3 (4 s [(Je (7 (I8 (o
o (J1 [(J2 (s (Ja s e 7 s o
(Jo [ 2 (3 [J4 5 @le (7 (18 (9

+21/1/20+

Numéro identifiant :

............. L0 R —

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

1
Question 1 Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre £3
-1/2 ] 2% @ 1,2 X 16
2.5
Question 2 3 ; 6 -
3 1
-1 : A 285 714. —. -
/2 [J o111 @ 0,214 285714 P24 o [ 5
Question 3  L’équation 5x + 12 = 3 a pour solution :
=41 =34
2/2 Sa--0 B -18 K1 8. ] s.
Question 4  Un sac opaqueS contiélt 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.
On tire une bille au hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est :
2/2 O &). X os [] eo.
Question 5  La courbe dessinée ci-dessous
Yy
J
T
oy 1
' \
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 W - -22+4 0 z— (@-3)(z+3). [0 e 2?—4z+4 O z~2z-1)(=z-3).
Question 6  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
2/2 ] 2=k X -ger:’. O =r2.
€] 1



CITTTT T
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Question 7  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

2/2 ] 2x10x 101 [l 5x5x101. B 2x2x5x101
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Note: 17/20 (score total : 12/14)

EEEEEEE EEEN
EEEEE B 2 N +16/1/30+

Clo Wl (J2 (33 (4 s (e (7 (s (o

DO D] .2 D3 D4 D5 De D-,- Dg Dg Numeéro identifiant :
Mo [ (J2 (I3 (4 s e 7 I8 (e
(Clo I 2 (33 U4 s e [ (s e

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

2.8
Question 1 BTQ =
2/2 [ 0214285714, X % (] oa11111111, W %.

Question 2 La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

2/2 ] 2x10x 101 [] 5x5x101. B 2x2xs5x101

Question 3  La courbe dessinée ci-dessous

J
z
f 01+
' \
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 [0 22— (z-3)(z+3). O ze2@-1)x-3). B o -22+4 O 2+ 2?-4z+4.

Question 4  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 ] = ] eo0. K o3

60°

Question 5  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
0/2 O 2=r. X %1\'1??. O =r.

Question 6  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 K -1 O s ] 8



® EEEE BR B | +16/2/29+

B
-

Question 7 Une valeur approchée, au dixiéme preés, du nombre

2/2 B s L] ax [] ¥z
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Note: 15.5/20 (score total : 11/14)

2/2

2/2

-1/2

2/2

2/2

2/2

CCCTT T T —
CT T T T — T

o [Bf: (2 [ (4 [Js Cle (17 (s o
o (11 ffle [T (T4 (5 Cle 7 (e e
o §ifl: Cle (s Cl4 [ls (e v s [l
[(Jo[h {Mz (13 Ja 15 [ 17 s o

+31/1/60+

Numeéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1  En vrac.

Question 1
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

] so. e B ogs.
60
Question 2  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
M 2x2xs5x101 2% 10 x 101, [] 5x5x 101,
541

Question 3  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/_T—I- est :

X a2 @ 2

2.5

Question 4 3—7—6 =

1 3
[] o11111111. [] 0,214285714. 1 5 @s -
Question 5  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
[] s W s ] 18
Question 6  La courbe dessinée ci-dessous
Y
el
/ \
/ \
L i \
T
1
/ N \
/ \
I

est la courbe représentative de la fonction :

m 2 —2? + 4.

[ 22?4z +4.

[ =+ (@—3)xz+3). [] z—2@-1)(z-3).
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Question 7

(LT T T I—
(LT N . . +31/2/59+

La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :

] =R ] §WR3. O] 2R
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Note: 15.5/20 (score total : 11/14)

LT [T -
(T T Tl +27/1/8+

o Bt [J2 13 (e (s (e 7 Cls o

[Jo[ I ‘E2 (I3 a5 e 17 (s s Numérq}dentiﬁant :
Clo 1 (T2 (13 [J4 s (s 17 (I8 (o
(o [t (2 (s [+ @5 (s (17 [18 [o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  L’équation bz 4 12 = 3 a pour solution :

2/2 [] 18 ] s B s
5+1
Question 2 Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/_; est ¢
2/2 s [1 27 1 12
Question 3  La courbe dessinée ci-dessous
Y
Tl I
/ \
/
/ \
/ i \
T
I
/ L \
/ \
A
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 w x = —z + 4. [l o a® —dz +4. (] 20 (@-3)(z+3). L] 2022 1)(z-3).

Question 4  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
2/2 [] =R2 \ﬂ %WR". [] orr.

Question 5  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

1
-1/2 X o0,3. L @ 60.

Question 6 =

2/2 [ 1 0214285714, [J o,111111111,

| 0
| =
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Question 7  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

2/2 [] 2x10x 101 @ 2x2x5x10L ] 5x5x10L

e
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Note: 11/20 (score total : 8/14)

NENEEEE BN |
EENEN BN BN +26/1/12+

o W1 (2 (s [C14 s (e 7 s e
Clo [t 2 [J3 [Ja s e L7 I8 o Numéro identifiant :
Clo B Cle s e (s Ule 7 s (e
(o [t (2 (s (14 (15 (e (17 B&s [Jo

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.
Question 1 La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

-1/2 X] R [] 27R. @ 7R2.

Question 2  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
2/2 [] 18 B s [ s

5+1

Question 3  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre f; est :
2/2 O 27 1 1,2 W s

Question 4  La courbe dessinée ci-dessous

Y
™\
/ \
i \
/ 7 \
T
DIV
/ \
/ \

est la courbe représentative de la fonction :

2/2 [] a2 -1)(z~3). 1 2w (z—3)(@+3). x> —z? + 4. [] xrsa? -4z +4.
2,5
Question § 3—76 =
‘ 7] 9 1

-1/2 ] o111111111, X u @ 0,214 285714, ] 5"

Question 6  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 (] 5x5x 101, B 2x2x5x10L ] 2x10x 101
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COTT LT ]
HEEE ENE B

+26/2/11+

Question 7  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.
On tire une bille an hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est :
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Note: 11/20 (score total : 8/14)

EEEENEEE N
NEEEE BN EN +13/1/36+

o [ (2 (03 [(a (s (e (7 (8 [
(Jo [ 2 (I3 (a5 e L7 18 e Numéro identifiant :

Colh BelsClDsUeLr sl | X929 4. ...
(o B (2 [Js (4 s [e (7 (s [o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 La courbe dessinée ci-dessous

Y
J/ \\
/ \
/ \
[l \
51 -
/ N \
/ \
/
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 (] 2w 2(@—-1)(z-3). n zy —z? + 4. [] zw 2?4z 44 ] 2= (z-3)(=z+3).
Question 2  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
-1/2 O TR2, nd gwm. [] 2=R.
541
Question 3  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/_; est :

2/2 1 12 » s ] 27

Question 4  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

1
2/2 ] so. B o o
2.5
Question b 3—76 =
7 3 1

-1/2 X - [] o0,11111111L. G 0,214 285714, ] 5

Question 6  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [] 2x10x 101 [] 5x5x101. B 2x2xs5x10L
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Question 7  L'équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 ] 18 ] s B -
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Note: 12.5/20 (score total : 9/14)

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

-1/2

COTTTT T —)
EEEEE EEEE B

Clo M (2 (33 (Ja (s (e (7 [Cs (o
Clo [ B2 (03 (04 (s (e (7 I8 (o
Clo [ W2 (33 (e (s (e (7 (8 (o
o [ (2 (73 W@+ (5 (e (07 (I8 (o

+30/1/2+

Numeéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1
O =r2.

Question 2  La courbe dessinée ci-dessous

La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

[ 2=r . g‘n'Rs.
Y
/ \
J
o[ 1 ’
] \
\

est la courbe représentative de la fonction :

O z~2(z-1)(z-3).

K z— —22+4.

O z—2?-4z+4. [ zo (z-3)(z+3).

Question 3  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre V5 +1 est :
O 12 B s ] 27
Question 4  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
[J 2x10x101. [ 5x5x101 B 2x2x5x101
Question 5  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.
On tire une bille au hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est :

] Do
-+
| o

Question 6
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Question 7 L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 (1 18 B s ] s
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Note: 4/20 (score total : 3/14)

(o Wl (2 I3 e (s (e (7 8 o
[(Jo [Jr M2 (I3 (4 (Js (e (7 8 o
(o [ W2 (33 (04 (s (e (7 (18 [
(o [ (2 (I3 Tla (05 (e W7 (I8 o

EEEEEEEEEE B
EEEEE B BN

+2/1/58+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

. 2x2x5x101.

Question 1  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [] 2x10x101. (] 5x5x101.
Question 2  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.
On tire une bille au hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 M os

Question 3 —+—— =

-1/2 O 0,214 285 714. 1l

Question 4  La courbe dessinée ci-dessous

O -

1
O % L] 6o
X %. ] o111111111.
\
N T
\
\

est la courbe représentative de la fonction :
0/2 [0 z-2@-1)z-3).

Question 5

-1/2 O 2=r.

Question 6

2/2 B s

g T —x? + 4.

Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre

[0 z—2?—4z+4. 0 z~ (z-3)(z+3).

La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

® = X gnm.
(4
1
[] 2z | 1.2
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Question 7  L’¢quation 5z + 12 = 3 a pour solution :

-1/2 @ 18. K -1 ] s
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Note: 4/20 (score total : 3/14)

[TTTTTITTT [
CTT T —— +1/1/60+

o MK [J2 (13 [a (s (e (7 (s [l

(o[ U2 (s [(Ja s e L7 18 [ Numéro identifiant :
[To It (72 s [« [Is (e (7 (s (o

Mo [ 12 (3 e (s (e 17 (I8 [

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

est ¢

5+1
Question 1  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/—;

2/2 [ 27 B s ] 12

Question 2 Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 ] leo‘ W o3 [] e0.
Question 3  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
-1/2 ' s @ s X -8
2,5
Question 4 3—7-Q =
-1/2 ] % X %. @ oouzssma [ o,

Question 5  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
4 3 2
-1/2 2y TR O nR2, ] 2«R.

Question 8 La courbe dessinée ci-dessous

Y
// H
/ AN
N
/ ;’T H \
A @
/. : \
/ e \
{ ’ \
! \
i\
est la courbe représentative de la fonction :
0/2 (] zm2(@—1)(z—3) X z- —2?+4 L] z+s2® -4z +4. ] @ (z—3)(z+3).
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Question 7

CLIITTT T T
CLT [ I - .

La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

MW 2x2x5x10L [ 2x10x 101

S{ﬁ

.

+1/2/59+

[] sx5x101,
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Note: 17/20 (score total : 12/14)

CLTTTT T ]
EEEEE B B N

(o B (2 (I3 [Ja s (e (17 (s (o

+10/1/42+

Clo [ @2 (33 (4 (15 (e (7 s Lo
Clo (It (I Wlls (J4 (Js (e CI7 Cs Co
Clo [ (2 W3 (4 (s [Je (7 I8 [o

Numeéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

5

Question 1 Une valeur approchée, au dixiéme preés, du nombre 5 est :
2/2 R 16 [] 12 [T 2%

Question 2 La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
2/2 . %wRa. ] 2=R. O =gz

Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [] 5x5x10L. B 2x2x5x10L [0 2x10x 101

Question 4  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

1
2/2 B os [ seo0. O =
2 + 5

Question 5 3—7§ s
2/2 74 %. ] %. [J oa1r111111. [ o0,214285714.

Question 6  La courbe dessinée ci-dessous

)
J
i
oI
[ \

est la courbe représentative de la fonction :

2/2 O 2o (x-3)(z+3). ] zo2?-4z+4. - x> —2? +4. O 2o 2z -1)(x-3).
@ 1
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Question 7  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution ;

0/2 K -1s 1 s. ] 18
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Note: 15.5/20 (score total : 11/14)

EEEEEEE B BE
EEEEE B B B +20/1/22+

Clo Wl (J2 (I3 [(J4 (5 (e (7 (s (o
DO Dl n-z D3 D4 EI5 D6 D7 I:IS Dg Numéro identifiant :
Clo Chh ()2 @3 (14 (5 (Je (7 (s o
(o [T [J2 (03 [Ja (5 Mle [J7 (s (o

Q.C.M. de seconde.

2 " 5
Question 1 3 - 6 -
1

2/2 Il 5 [J o0,214285714. [J oa1r111111. X %

Question 2 Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :
2/2 M o3 [l Eld‘ [J so.

Question 3  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
2/2 ] 2=r. X g-wRa. [ =R

Question 4  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [0 2x10x101. 2x2x5x101. [ 5x5x101.

: 2 5 S +1

Question 5  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre est :
-1/2 @ 1,2. ) 2% A 16

Question 6  La courbe dessinée ci-dessous

Yy
I
/ ) e
1O
' \

est la courbe représentative de la fonction :

2/2 - 2(x — 1)(x — 3). u -z +4. O z— 2?42 +4. (] z+ (z-3)(x+3).
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Question 7

L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

L] 18

+20/2/21+
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Note: 17/20 (score total : 12/14)

(TTTTT T -]
NEEEE BEE B +28/1/6+

o @l (e (3 T4 [T1s [Tl [I7 (s o

I:]O Dl 2 D3 D4 D5 DS D7 Dg Dg Numéro identifiant :
o [t 2 @3 (4 Tls [ls (17 [18 [9
(o (1 (2 33 (4 Cls (e 17 [Cle o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 ﬂ ~18. ] s [ s %
Question 2  La courbe dessinée ci-dessous
Y
e
N
\
/ A
/ I \
z
.|
/ L 3
/ i
|
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 [ a2 a? -4z +4. m = —z? + 4. (] = @-3)(x+3) [ 2z~ 20— 1)(=-3).

Question 3  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 . W o3 ] so. ] 616'

VB+1
est ¢

Question 4  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre

2/2 " ] 27 O 12

Question 5  La décomposition en facteurs premiers de 2 020 est :

2/2 [] 2x10x101. Bl 2x2x5x10L [] 5x5x 101,
2 5
375
Question 6 =
2/2 [} 0214285714, [] o,111111111, ¢} 132 ] %
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Question 7  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :

0/2 Iy gﬂ'R3. ] =r2 [] 2zR.
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Note: 17/20 (score total : 12/14)

EEEEEEEE BN |
EEEEE = BN +9/1/44+

Clo [ [(J2 (33 (4 (s e (7 I8 o
E’O Dl 2 D;} D4 D5 D6 D7 I:I8 [:]9 Numéro identifiant :

W A T O —
(o [ @2 (I3 [(J4 (s (e 7 I8 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.
5+ 1

Question 1 Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre est :
2/2 T 12 [ 21 X 16
2.5
Question 2 37—6 =
2/2 ] % [] o0,214285714. (] o111, <
Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [0 s5x5x 101 B 2x2x5x10L [J 2x10x10L
Question 4  La courbe dessinée ci-dessous
Y
J
T
O -iF
s \
est la courbe représentative de la fonction :
0/2 [ z—2z-1)(z-3). (] z+ (z-3)(z+3). X 2 —2?2+4. ] z—2?—4z+4.
Question 5  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
2/2 =18, ] s ] 18
Question 6  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
2/2 O 2=k (] =R2 X %WR3.



2/2

(LITTTTT T
EEEE B B B +9/2/43+

Question 7  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.
On tire une bille au hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est :
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

[TTT T T -
EEE 2 EEEE +7/1/48+

L
[

(o W [(J2 (33 (Ja (s (e 7 s (o
[(Jo [h -2 (3[4 Os (e (07 [J8 o Numéro identifiant :
Clo T [J2 (13 W4 (15 (e (7 (s (o
(Jo [ [J2 I3 [J4 W5 (e (17 (I8 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 W os O 6—10. [ seo.
Question 2 Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre 52
2/2 M ] iz £l 27
Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2 020 est :
2/2 B 2x2x5x10L [] 2x10x101. [] 5x5x 101

Question 4  La courbe dessinée ci-dessous

J
' T
N
' \
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 [ z=(x-3)(x+3). . x— —x +4. O z—2?—4z+4. [ ze2z-1)(x-3).

Question 5  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
4
2/2 X 3R ] =r2. [0 2rR.

Question 6  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 O s. ] 18 N s



2/2

Question 7

[] 0,214285714.

=

3
14°

+7/2/47+

(] o,111111111,
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Note: 7/20 (score total : 5/14)

EEEEEEEE B
EENEE BEEE N +14/1/34+

Clo Il (J2 (I8 OJa s (Je 7 (s o
DO [ .2 (3 D‘l D5 I___]6 D-; (s o Numéro identifiant :
Clo (I (2 (13 884 (J5 (e [(J7 [Is (o
(o [ [J2 (33 (14 (5 Tl (17 W8 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  La courbe dessinée ci-dessous

J
T
-1+
' \
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 [ z— (z-3)(z+3). W o —?+4 [0 - a? -4z +4. [l z~ 2z-1)(z-3).

Question 2 La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
0/2 X %wRa. [0 =r. [] 2=k

Question 3  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

1
2/2 B os ] so. O =
Question 4  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [0 2x10x101. B 2x2x5x101 [] sx5x101.

1
est :

Question 5  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre

-1/2 X 16 2. @12
Question 6  L'équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

0/2 ] .18 - X -1s8



0/2

Question 7

[] 0,214285714.

[] o,111111111.

il

+14/2/33+

O =



1251 1251
Note: 2.5/20 (score total : 2/14)

COTTTTL [ —
EEEEE EEEEE

Clo il (2 (I3 (4 (I5 (e (7 (I8 (o
Clo Ch @2 OI3 14 (s Cle [(J7 I8 [o
Clo T (2 (33 C« Wik e 7 (s [
Clo @ (02 (I3 (e (s (e (7 (I8 [

+15/1/32+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [] 5x5x10L B 2x2xs5x101 ] 2x10x 101
2 £ 5
Question 2 3 z L -
7 9 1
-1/2 285 714. 1 S N —. —.
/ 0 0,214285 [ oamain X = ] -
Question 3  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :
0/2 X gwm. [] 2=r. [0 =r2
Question 4  La courbe dessinée ci-dessous
Y
J
T
O |-&
est la courbe représentative de la fonction :
0/2 M 2o -22+4 (] zoa?-dz+4. [] z-2z-1)(z-3). [0 2 @-3)(x+3).
Question 5  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
2/2 1,8. L1 & M s
: ;5 V5 +1
Question 6  Une valeur approchée, au dixiéme preés, du nombre
-1/2 ‘ 1% [ 2% 1,6.




EENANENN |
CLT T T — +15/2/31+

Question 7  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

0/2 , [] so0. 1 %. X o3
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

EEEEEEEE EER
EEEEE = B +8/1/46+

(CJo W [J2 O3 (04 (05 (e (7 (I8 o
DO Dl .-2 D3 D4 l:ls DG D7 Ds Dg Numéro identifiant :

Clo [ (2 [J3 [« s (e (7 I8 o

Do O s s L Ll i s Dp | 077

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.
Question 1 La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

2/2 [] 5x5x101. [] 2x10x101. B 2x2x5x10L

Question 2  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
2/2 O =r2 ] 2#rR. X %sz.

Question 3  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 [] eo0. N o3 ] %.
Question 4  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/5; 1 est
2/2 M 16 1 2z O 1.2

Question 5  La courbe dessinée ci-dessous

est la courbe représentative de la fonction :

2/2 [] z+— (z-3)(z+3). B :--2+4 [ z+2z-1)(z-3). [] 222 -4z +4.

Question 6 =——— =

2/2 O %. [ o111, X % [J 0214285714



LLITTTT T Tl
® ENEE B N N +8/2/45+

Question 7  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 177 1,8 ] s. N s
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Note: 15.5/20 (score total : 11/14)

EEEEEE EEEEN
EEEEE B BN +32/1/58+

(o & [(J2 (3 (4 s Kle (7 [ (o
o [h UQ (3[4 05 (6 (7 (18 Cle Numéro identifiant :
(o 1 (2 3 e (5 e (7 (I8 [o
(o OO [(J2 (I8 (14 (s e (7 (s [o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
- 4 r3 2
1/2 X . O =& © =

Question 2  La courbe dessinée ci-dessous

J
T
oI
' \
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 0 z—2?-4z+4. [ ze2x-1)(x-3). O zo (z-3)(z+3). W - -22+4
2 5
Question 3 37— =
. 1
2/2 %. O 5 ] oaraiian. [] 0,214285714.
: y - V5 +1
Question 4  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre 3 est :

2/2 ] 12 [J 27 X 16

Question 5  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

1
2/2 X o3 ] T [] eo0.
Question 6  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 O 2x10x101. [J 5x5x101. X 2x2x5x101



(ITTTTT T TT11]
® HEEE B BN +32/2/57+

Question 7  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 [] 18




1272 1272
Note: 12.5/20 (score total : 9/14)

EEEEEEE N N
EEEEE BE B N +26/1/10+

(o @@ (2 (33 (04 (s (e [I7 s o
(o [Ch n2 (I3 (4 [ e 7 18 (e Numéro identifiant :
Clo [t 2 (33 (4 s Ce @l (s (o
[(Jo [ 2 (03 (04 (5 (s (07 (I8 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

-1/2 @:: O K ;—lnRs.
2.8
Question 2 —3——,—7—ﬁ=
2/2 J % X %. ] oa1r111111 [ o,214285714.

Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [ 5x5x101. [] 2x10x101. B 2x2x5x101.

Question 4  La courbe dessinée ci-dessous

J
xr
O|-EF
' \
est la courbe représentative de la fonction :
0/2 ] z—a?-dz+4. O zw (x-3)(x+3). X z+ -2 +4. ] zw2@-1)(x-3).
: - 541
Question 5  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre est :

2/2 ] 12 N s Ll 27

Question 6  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 N o3 ] eo0. J é%.



EEEEEEE B B
® EENE EEE BN +26/2/9+

Question 7 L'équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 [] &8 ] & 8 s




1275 1275
Note: 17/20 (score total : 12/14)

RN BN
(T — +17/1/28+

o Tt (2 (I [« (s (e 7 (8 [lo

(o [t @H2 (I3 (e [ (e 7 (e e Numéro identifiant :
o [t (12 (13 (4 Cs [le Wl Cls [
DO Dl D2 DS D4 ms Dﬁ D7 Ds Dg --J; ...................................................

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question T La courbe dessinée ci-dessous

Yy
/ \
\
/ \
Lid.0 \
— Nz
/ L \
/ \
\
\
i
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 _ T —zt+4, (] o (@—3)(=+3). [ z—a® -4z +4. Ol ze2(z - 1)(z - 3).
Question 2  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
2/2 [ s B s ] 18
2.5
Question 3 —3—7—6 =
1 3
2/2 [] o111111111. 1 0214285714, [] 5 B R

5+1
Question 4  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre f; est

2/2 [] 27 ] 1.2 E s
Question 5  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
0/2 X %WRE‘. L] =r2 [ ] 2xR.

Question 6  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

2/2 B 2x2x5x10L [] 2x10x101. [] 5x5x101.



2/2

HEEEEENE EEE |
CTTT T . +17/2/27+

Question 7  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :



1278 1278
Note: 17/20 (score total : 12/14)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

EEEEEEE B N
EEEEE B EE N

Clo @1 [(J2 (33 (e (s e (7 (s Ko

+22/1/18+

DO Dl 2 D3 D4 D5 DG D7 DS Dg Numéro identifiant :

Co [t OJ2 (3 (34 (35 (e @87 (I8 Lo
Clo [Jr (2 [ [J4 (s (e (17 M8 (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

] s. ] 48 X -8

+
(G

o | RS
S| O

Question 2

] % (] 0,214285714.

2 ] oarnnnan,

14

Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

[J 2x10x101. M 2x

Question 4  Une valeur approchée, au dixiéme preés, du nombre

O 1.2 X

2x 5% 101. [] sxs5x101.

VE+1

est :

1,6. 1 2%

Question 5  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.
On tirc une bille au hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est :

Moz [
Question 6  La formule qui permet de calculer le volume

X s O

o, [ so0.

60

d'une boule de rayon R est :

27 R. [0 =r2.
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Question 7  La courbe dessinée ci-dessous

+22/2/17+

L]

/
/
/
/
/
est la courbe représentative de la fonction :
@ > —z2 + 4. [] 2+ (@-3)(z+3).

L] zes 20z —1)(z - 3).

[] z—22—dz+4



1281 1281
Note: 10/20 (score total : 7/14)

COTTTT [ —
EEEEE NEE BN +29/1/4+

Clo M (D2 (03 (04 5 (e (7 (I8 (o

[(Jo[h !2 (33 (4 (5 (e 7 [Js (o Numéro identifiant :
(o [ [J2 (33 (e s (e (7 iMs o
(o [ [(J2 (I3 (4 (s Ce CI7 s (o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 ] 2x10x101. B 2x2x5x10L [0 sxs5x101.

Question 2  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

1 2
2/2 J =5 0,3. ] eo0.
; e i +1
Question 3  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre est :
-1/2 ] 2% X 16 @ 1.2
Question 4  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :
0/2 X %ma. O 2=k ] =g
2,5
Question 5 —37—6 =
2/2 % [l % (] oa11111111. [J 0214285714
Question 6  La courbe dessinée ci-dessous
Yy
J
x
oI
i \
est la courbe représentative de la fonction :
0/2 O z-2z-1)(z-3). Mz —22+4 ] z- (z-3)(z+3). 0 2z 2?-42+4.
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Question 7  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

[TTTTTT ]
AEEEE B B N +18/1/26+

(o MR [J2 (I3 (e (s s (7 [J8 [o

(o [ M2 (3 (a1 (s [ 17 18 e Numéro identifiant
o 1 [z (13 4 [s (e L7 8 Lo 12 &4

.......................................................

(o (1 (2 [ B4 [Is (16 [I7 I8 [o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

5+1
Question 1  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/_; est :

] 27 ] 12 W s
Question 2 L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
] s. | s ] 18

Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :

[] 5x5x 101 B 2x2xs5x10L [ 2x10x10L

Question 4  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

B os ] é% [ ] so.

Question b “*—— =

1—‘1. ] %. [] o0,214285714. [] o111111111.

Question 8  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :

[ | %wRa. [] =Rz [] 2x&.
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Question 7 La courbe dessinée ci-dessous ¢

Yy :
/ \
\
/ A
/ I \
x
oL
/ a \
/ \
{
est la courbe représentative de la fonction : me
2/2 | ey L] 2w 20— 1)(z—3). L] ze (z-3)(z+3). I zoa?—dz+4
{



1287 1287
Note: 8.5/20 (score total : 6/14) /k m

2/2

-1/2¢

-1/2

2/2

2/2

2/2

(o @12 Cle (s (4 s Cle 07 (s Ce
o[ m? (13[4 J5 (e []7 18 o Numéro identifiant :
Clo O [Cle (13 s s e 7 s o
(o [ (e (I8 (e s (e 7 [Is o

ENNEEEEE _EN
HEEEN BN N +12/1/38+ PY

.......................................................

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1

Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.

Les billes sont indiscernables au toucher.
On tire une bille au hasard dans ce sac.
La probabilité que cette bille soit jaune est ;

Question 2

Question 3

(e O g #os

[] oj11111111. X %. ] % @ 0,214 285 714.

La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

@ 27 RR. g %11'123. @ wR2.

Question 4  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution : @ T M
£ -8
] s ] 18 B s ﬂ_ C
Question 5  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est : C?S <:)
W 2 x2x5x10L [ sxs5x101. . [ 2x10x 101
Question 6  La courbe dessinée ci-dessous OL/
' L
// \‘\ Ls
/ A
/ \
/ I 3
z
i
{ \
/ \
I
est la courbe représentative de la fonction :
L[] 2 2? —da+4. [] & (z—3)(z+3). m z - —z? + 4, [] 22— 1)(z-3).
1 o



CITTT T T D]

Py EEEN N BN B | +12/2/37+
541
Question 7  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/_2+ est :
0/2 [] 27 (] 12 1,6.
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

EEENEEE EEE
CTT T T — +24/1/14+

Clo @@ (2 (33 [(Ja (s (e (17 [(Is (o
DO Dl ..2 D3 D4 D5 DG D7 [:IS |:|9 Numéro identifiant :

CoCh O OO T s M | AQXO
Bo [ [(J2 (I3 [+ (s e (7 s o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 O %. [ so. B os
Question 2  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :

2/2 ] i W s (] s.
Question 3  La formule qui permet de calculer le volume d'une boule de rayon R est :

2/2 D wR2. ,:] 27 R. . %ﬂRs.

Question 4  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 W 2x2x5x101 [] 2x10x10L. [J 5x5x101.

Question 5  La courbe dessinée ci-dessous

est la courbe représentative de la fonction :

2/2 [ z—2?—4z+4. ' x> -2 +4. O =z~ (z-3)(x+3). 0 z-2z-1)(z-3).

5
Question 6  Une valeur approchée, au dixiéme preés, du nombre \/_2

2/2 O 12 N s ] ¢
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Question 7

ol N

-!

|

HEEEEEE _EER
EEEE EEE B

3
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(] oa11111111.

+24/2/13+

(] 0,214285714.

O

O =
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Note: 20/20 (score total : 14/14)

EEEENEE NE |
EEENEE B BEEE +19/1/24+

(o @1 (12 (13 (e s (e 7 s o
DO I:l]- 2 D3 D4 D5 Dﬁ D7 D8 Dg Numéro identifiant :
Clo [t [ I3 (14 s (e [T7 [LJe B3
Clo [t (2 8@ (e (s e 7 8 o

.......................................................

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 [] 5x5x 101 [] 2x10x101. 2x 2 x5 x 101.

Question 2  Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 W os ] 6—10—. [] so.

Question 3  La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :

2/2 ] oxR. 4 —g—'!rR?’. ] =r2
2,5
Question 4 3—7-Q=
2/2 [] 0111111111 -1%1-. ] é [] 0,214285714,

Question 5  L’équation 5z -+ 12 = 3 a pour solution :
2/2 B -8 ] 18 ] s
Question 6  La courbe dessinée ci-dessous

Y

™
\
/ A
/ \
/ I \
¥ T
0.1
/ ) \
/ \
est la courbe représentative de la fonction :
2/2 M z— —2?+4 (] = 22 -4z +4. [1 =~ 2@ - 1) (= -3). Ll & (z-3)(=+3).
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Question 7

ENEENEE ER
EEEN BN B |

Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre

O 12 K 16

VE+1

2

est :

+19/2/23+

[] 27
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Note: 10/20 (score total : 7/14)

EEEEEEE B
°® I | W +23/1/16+

[Jo {1 (2 (I8 [4 s (e T7 s [e

[Jo[ It 2 (13[4 05 DS D7 |:|8 o Numeéro identifiant :
o (It [(J2 (s (4 (s e (7 I8 Mo
[Jo [ [J2 [I3 14 (s e (17 [Is o

Q.C.M. de seconde.

1 En vrac.

Question 1 Un sac opaque contient 50 billes bleues, 45 rouges, 45 vertes et 60 jaunes.
Les billes sont indiscernables au toucher.

On tire une bille au hasard dans ce sac.

La probabilité que cette bille soit jaune est :

2/2 ] L ] 60
60
Question 2  Une valeur approchée, au dixiéme prés, du nombre \/524. L est :
2/2 1,6. ] 12 ] a7
Question 3  La décomposition en facteurs premiers de 2020 est :
2/2 2x2x5x101. [1 5x5x101. [l 2x10x101.
Question 4  La courbe dessinée ci~dessous
Y
N,
/ \
/ \
[ I \
@
233
/ i \
/ \
est la courbe représentative de la fonction :
0/2 DA 2 —a?+4 (] z—2@—1)@-3) L] z—a?—dz+4. [1 2+ (z-3)=+3).
Question 5  L’équation 5z + 12 = 3 a pour solution :
2/2 [ 18 ] s
2.5
Question 6 3—77& =
1 3
-1/2 @ 0,214285 714, [] oj11111111. ] 5 x4 T
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Question 7

CLLLTTT I -
HEEE BEN . +23/2/165+

La formule qui permet de calculer le volume d’une boule de rayon R est :

& %’IFRS. D nR2. l:] 27 R.



